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ПРЕГЛЕД НА ПЕЧАТА – 24 септември 2009 г. 
 

Медия: ДНЕВНИК 

Заглавие:  Армията купувала апартаменти доста над пазарните цени На места надценката е 35%, показва 

ревизия, поръчана от министър Николай Младенов 

 Осигуровките ще намалеят с по 1% за работника и бизнеса Кабинетът ще съкращава още 

чиновници 

 НАП поведе на футболните клубове с 8 млн. лева След разкритията за неплатени данъци започва 

разследване на реалните заплати в българските отбори 

 Пострадали от Галеви поискаха 2 млн. лв. компенсации Делото срещу "братята" започна в 

Кюстендилския окръжен съд 

 "Трансперънси интернешънъл": Корупцията - катализатор за финансовата криза За поредна 

година индексът на България е станал по-лош - с осем позиции 

 Замразява се приемът на проекти по селските райони Ще се чака разрешение от ЕС за 

прехвърляне на средства от мерките, към които липсва интерес 

 Нискотарифната Wizz air пуска четири нови линии от София Компанията държи около 11% от 

българския авиационен пазар 

 "Карфур" планира 4 магазина през следващата година Компанията има нов изпълнителен 

директор на българския клон 

 Правителството очерта листване на енергийните монополи до април 2010 г. Мярката е част от 

краткосрочния антикризисен план на кабинета за вдигане на икономиката на крака 

 Юлиана Николова, секретар на Съвета за управление на средствата от ЕС: Служителите масово са 

отказвали да взимат решения за парите от ЕС По ИСПА 14 проекта са под постоянно наблюдение 
 

Медия: СЕГА 

Заглавие:  Одитори влизат в управлявания от ДПС екофонд ПУДДОС не е ревизирано 7 години заради 

удобен пропуск в закона за Сметната палата 

 До 2030 г. паркове ще опасват кварталите на София Производствените зони в центъра ще се 

преместят в периферията 
 

Медия: СТАНДАРТ 

Заглавие:  Сурвачка "безработен" за 25 000 чиновници До 1 май съкращават служители, "оцелелите" ще 

работят за двама 

 Избраха Ирина като папа Израел и Германия доволни. Няма сблъсък на цивилизациите, отсече 

Бокова 

 Удрят измамите при продажба на имоти При сделки нотариусите ще гледат в архивите на МВР 

 Дават още 65 млн. на млади фермери Замразяват приема на документи за купуване на трактори 
 

Медия: МОНИТОР 

Заглавие:  Решават след седмица за самолетите на властта Министрите мислят дали да задържим само 

единия от тях 

 Министри на Станишев позлатили Мистър Рушвет И Батко в кюпа с клиентите на арестувания 

Маринов 

 "Алма матер" приема студенти до дупка Конкурентите от УНСС запълниха местата на 20 август 

 Вдигат заплатите в закъсали фирми 1,3 млн. души с нови осигурителни прагове през 2010 г. 

 Промени в строителния закон заради магистралите От ноември тръгват конкурсите за аутобаните 

 Анелия Янева: Семейството е в криза, Не умеем да говорим с децата си Учениците избиват 

комплексите си чрез агресия, казва психологът 
 

Медия: ТРУД 

Заглавие:  Спасиха 121 летовници от мъртвата прегръдка на морето Статистиката е само за 20 охранявани 

плажа край Варна 
 

Медия: 24 ЧАСА 

Заглавие:  Футбол, цар, княгиня и Доган на килимчето пред Яне Отвътре Партийният дом прилича на 

училището на Хари Потър с дълги разклоняващи се коридори, стълбища, полунива и асансьори 

 Банки и наш завод искат "Булгартабак" Кога ще стартира продажбата обаче, все още не е ясно, 

тъй като няма решение дали ще е чрез търг, или конкурс 
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Медия: ПАРИ 

Заглавие:  Чужди инвестиционни банки с интерес към Булгартабак 

 Антиреформаторски идеи за промяна на данъците 

 Герджиков: София да расте, но не екстензивно 
 

Медия: КЛАСА 

Заглавие:  Искат нова проверка на сделката за външния дълг 

 

 

ЗА БСК: 
Медия: ПАРИ 

Заглавие: Сметната палата ще проверява и екофонда 
В ПУДООС финансирали проекти за 561 млн. лв. при 260 млн. лв. приходи 

Предприятието за управление на дейностите по опазване на околната среда (ПУДООС) да бъде 

одитирано от Сметната палата за няколко години назад, решиха народните представители на 

вчерашното си заседание в парламента. Резултатите от одита трябва да бъдат внесени в парламента до 

31 януари 2010 г. По закона за Сметната палата, за да провери тя едно държавно предприятие, й е 

нужно решение от парламента. Преди година и половина Сметната палата е поискала подобно 

решение, но предишното Народно събрание не го е гласувало. 

Предприятието 

За последните три години ПУДООС е финансирало проекти за 561 млн. лв., съобщи от 

парламентарната трибуна Делян Добрев, депутат от ГЕРБ. За същия период приходите на 

предприятието са 260 млн. лв. За покриването на дефицита са отпускани и средства от бюджетния 

излишък и въпреки това има разлика от над 100 млн. лв. в приходната и разходната му част, каза 

Добрев. 

Прозрачност 

Още от създаването на ПУДООС преди пет години бизнес и екоорганизации настояват за по-голяма 

прозрачност за неговата дейност. В него постъпват средства от таксите, които плащат производители 

и вносители за това, че замърсяват околната среда с отпадъци от опаковки и излезли от употреба 

уреди, т.нар. продуктови такси. С постъпилите средства пък предприятието трябва да финансира 

държавни проекти, свързани с опазването на околната среда. Основно парите са използвани за 

изграждане на канализации и пречиствателни станции. Веднага след като встъпи в длъжност, новият 

министър на околната среда Нона Караджова обяви, че от това предприятие са финансирани 

неприоритетни обекти, т.е. такива, които са от полза за много малко хора и са в слабо населени 

общини. Един от упреците към предишното правителство бе, че средства от този фонд се наливат 

предимно в общини с електорат на ДПС. На среща с екоминистъра Нона Караджова през миналата 

седмица фирми членове на БСК поискаха ПУДООС да финансира проекти на бизнеса, а не само на 

държавата. Караджова обаче обяви, че това е невъзможно, защото в предприятието няма нито лев и то 

вече е изчерпило функциите си. 

Коментари 

Нямам притеснение от проверката на Сметната палата, коментира в парламента бившият министър на 

околната среда Джевдет Чакъров. В управителния съвет на ПУДООС финансовата дисциплина е 

спазвана стриктно, каза той. Няма приоритетно отпускане на средства, а инвестициите в малките 

населени места са имали силен социален ефект, обясни още Чакъров. С дейността на ПУДООС се 

максимализират ползите, а не се изпълнява социална функция, контрира съпредседателят на Синята 

коалиция Иван Костов. По думите му са строени пречиствателни станции за 30-40 хил. души на места 

с население около 15 000 души, имало е конфликт на интереси, както и предплатени средства на 

фирми, чиито договори са оборени в съда. Костов поиска да се извърши проверка и на 

консултантските договори, защото голяма част от средствата са отивали за тях. 

 

Медия: СТАНДАРТ 

Заглавие: По-високи квоти за парникови газове може да получи България. Това ще стане, ако 

България спечели делото в Европейския съд за по-висока национална годишна квота за емисии, 

изхвърляни в атмосферата в периода 2008-2012 г. Количествата над 42,4 млн. тона, одобрени от 

Брюксел, ще са в резерв за нови инсталации. Това беше коментирано на Междуведомствен съвет за 

Националния план за мерки срещу промените в климата, съобщи за "Стандарт" Митко Бранков, зам.-

председател на БСК. Ако резервът се окаже твърде голям, 10% от остатъка може да се предложи на 

аукцион, обясни той. По делото, заведено от Полша и Естония срещу намаляване на квотите им за 

парникови газове, вчера Европейският съд прие, че Европейската комисия е превишила 

правомощията си. Този прецедент може да окаже влияние и върху делото на България в ЕС. 

 

Медия: ФОКУС 

Заглавие: БСП и Коалиция за България ще се срещнат с работодателски организации   
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Ръководството на БСП и Парламентарната група на Коалиция за България ще проведе среща с 

национално представените работодателски организации. Тема на разговорите ще бъде „Бизнесът в 

условията на криза”, съобщиха от партията. Срещата е на 24 септември 2009 г. /четвъртък/ от 13.00 

часа в зала „Запад" на Народното събрание. В срещата ще участват председателят на БСП и на ПГ на 

Коалиция за България Сергей Станишев и народните представители от Коалиция за България Ангел 

Найденов, Корнелия Нинова, Пламен Орешарски, Румен Овчаров, Румен Петков, Петър Димитров, 

Емилия Масларова, Мая Манолова и Драгомир Стойнев. От страна на работодателските организации 

в разговорите ще участват представители от Българска търговско-промишлена палата, Конфедерация 

на работодателите и индустриалците в България, Българска стопанска камара, Български съюз на 

частните предприемачи „Възраждане”, Асоциация на индустриалния капитал в България и Съюз за 

стопанска инициатива.  

 

Медия: БТВ, НОВИНИ В 19.00 ЧАСА, 23 СЕПТЕМВРИ 

Заглавие: 7. Новина  

Да почиваш четири дни по време на криза може да бъде пагубно за частния бизнес. В това са убедени 

браншови организации. За много от фирмите отработването в събота също е безсмислено. Марио 

Гигов е управител на мебелна фирма. Голяма част от клиентите на компанията са от чужбина. Затова 

за него четирите почивни дни са равнозначни на загуба, отработването в събота – безсмислено. Затова 

и Марио е решил съботата да бъде почивен ден за администрацията на фирмата. „Реално тяхната 

работа в събота ще бъде абсолютно безсмислена, тъй като те нямат възможност да комуникират с 

фирмите и хората, с които по принцип работят”. Според Камен Колев от Българската стопанска 

камара отработването не може да покрие загубите от дългата почивка. В тези дни освен че 

работниците са демотивирани, фирмите не могат да разчитат и на ефективността на държавната 

администрация. „Необходимо е да се премахне това сливане въобще на почивни дни, обявяването на 

работни за неработни. Само по този начин може да се тушира и да се избегне проблема”. 

 

Медия: ТВ. ЕВРОПА 

Заглавие: БСК: Безработицата е основният проблем на икономиката 

 

Медия: EXPERT.BG 

Заглавие: БСК: Съхраняването на заетостта налага предоговаряне на заплатите 
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